

Отзыв об участии в форуме молодых педагогов

Кожевникова Ю.О. ГДОУ МДС «25 Дюймовочка»

Мне посчастливилось побывать на форуме «Молодых педагогов» в г. Макеевка. Впечатления очень положительные сложились от поездки в целом. Нас встретили очень тепло. Визит нашей веселой команды начался с положительных эмоций (несмотря на продолжительно долгий путь) – это экскурсия по городу. Самые красочно-яркие эмоции у меня вызвал Свято-Георгиевский собор. Далее, когда объехав все памятные места, мы приехали на место, где проводился форум. Это моё первое мероприятие такого формата. Сказать, что я набралась опыта – нет, я получила ряд эмоционального взрыва. Все ощущения путались между собой (волнение, радость, усталось, чувство неизвестного, уверенность...). Но мы собрались, пожелали друг-другу удачи...и пошли покорять вершины. Самая большая гордость г. Макеевка – это лицей №1, который принял нас с распростёртыми объятиями. После всего увиденного там – это современные инновационные технологии, разработанные задания, различные проекты. К такому нужно стремиться каждому образовательному учреждению – это любить свою профессию!

P.S. Если меня спросят, хочу ли я еще раз побывать на таком мероприятии, я незамедлительно отвечу : «ДА!»